ПОЛОЖЕНИЕ
о Конкурсе детского рисунка «Полиция глазами детей - 2021»
на призы Общественного совета  при ГУ МВД России по Свердловской области
Общественный совет при ГУ МВД России по Свердловской области в целях развития у подрастающего поколения интереса к деятельности полиции и повышения доверия к правоохранительным органам, создания условий для творческой самореализации детей и мотивации к овладению искусством живописи, а также профилактики правонарушений среди несовершеннолетних проводит ежегодный областной Конкурс детского рисунка «Полиция глазами детей - 2021» (далее – Конкурс), посвященный Дню работника органов внутренних дел Российской Федерации.
Для содействия в организации и проведении Конкурса приглашаются Общественные советы при территориальных органах внутренних дел области, ветераны и сотрудники органов внутренних дел (по согласованию), которые через Управления (отделы) образования и СМИ оповещают жителей муниципальных образований о проведении Конкурса.
Конкурс проводится в два этапа в двух возрастных категориях:
Первая категория - 7-10 лет.  
Вторая категория - 11-14 лет.
На конкурс принимаются только рисунки, выполненные детьми самостоятельно на бумаге формата А-3, с прикрепленными к ним на обороте биографической справкой об авторах, с указанием фамилии и имени, возраста, номера школы и класса, данные родителей (ФИО, место работы, №№ телефонов) и преподавателя изостудии, если работа готовилась под его руководством. Например: Иванов Максим, 7 лет, 1 класс, МОУ СОШ № 10. Руководитель – педагог Ивдельской художественной студии (школы) Мария Ивановна  Петрова. Папа – Иванов Павел Максимович, участковый инспектор полиции МО МВД России «Ивдельский», тел. 00000000000. Мама - Иванова Светлана Александровна, врач больницы № 2, тел.00000000000.
Первый этап конкурса проводят общественные советы при территориальных органах внутренних дел области.  Собирают рисунки, создают комиссии с участием ветеранов и сотрудников (по согласованию) и др. лиц для оценки работ.  Рисунки победителей, занявших только 1-е места в каждой возрастной группе, не позднее 22 октября 2021 года представляют в Общественный Совет при Главном управлении или Культурный центр Главка (каб.308) по адресу: г. Екатеринбург, ул. Жукова, 4-А. 
На втором этапе работы будут оценены конкурсной комиссией, созданной Общественным советом при Главном управлении, для определения победителей и призеров. По каждой категории предусмотрены Дипломы, призы Общественного совета за 1, 2 и 3 места и поощрительные призы другим участникам. Лучшие работы будут направлены на Конкурс в МВД России.
Дипломы и призы Общественного совета будут переданы в органы внутренних дел области для вручения победителям в преддверии Дня сотрудника органов внутренних дел. 
Другие участники Конкурса награждаются по усмотрению руководителей территориальных органов внутренних дел области и общественных советов при них.
Результаты конкурса будут размещены на сайте ГУ МВД России по Свердловской области и освещены в СМИ.
Справки по телефону 8(343)3587436. С вопросами также можно обращаться по электронному адресу: оsovet66@yandex.ru 
Общественный Совет при ГУ МВД России про Свердловской области
